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Dagsorden  

   

1.   Godkendelse af referat fra sidst   Godkendt 
 

2.   Nyt fra ledelsen  Der har været lejrskole for 6.- 7. og 8. årg.  
9. årg. tager til Skagen i uge 39. 
Kristian Stride har opsagt sin stilling som 
afdelingsleder på Holtbjerg, da han skal være 
skoleleder i Gødvad. 
Skolens pedel har opsagt sin stilling. Han stopper 
med virkning fra d. 1.10. Der er lavet stillingsopslag 
med ansøgningsfrist til jobbet d. 22.9. 
Byggeri: Museum Midtjylland er i gang med 
udgravning på boldbanen. Området foran skolen 
inddrages til etablering af plads til pavilloner og til 
forberedelse af ”kiss and ride” zone. Tre 
klasselokaler er indrettet med nye møbler og 
pædagogiske læringsmiljøer som skal afprøves. 
Der er ”faguge” i uge 38, med mange forskellige 
aktiviteter f.eks. cyklistprøve, forberedelse af 
skolefest m.v. 
Der har været personalemøde, hvor alt personalet 
har arbejdet med skolens værdigrundlag. 
Kommunens HR-afdeling er involveret i arbejdet 
som fortsætter de kommende måneder, og skal 
udmønte sig i en revidering af værdigrundlaget. 
Der har været lærermøde med oplæg om temaet 
”højtbegavede børn”  

3.   Nyt fra formanden   Der har været samrådsmøde med orientering om 
budget og besøg af Inge Skou, som fortalte om 
overgange fra dagtilbud til skole. 

4.  Nyt fra elevrådet Elevrådet er blevet valgt, og der er lavet en 
forventningsafstemning i forhold til arbejdet.  
Elevrådet har drøftet ”fagfornyelse” i folkeskolen 
og muligheden for indkøb af skabe til opbevaring af 
mobiltelefoner. Der er afsat midler til indkøb 
afprøvning af forskellige typer skabe. 
Margrethe er valgt som formand for det ”fælles 
elevråd” i Herning Kommune. 

5.   Nyt fra SFO og indskoling – leder deltager   Susan orienterede. 
Indskolingshuset blev ryddet før sommerferien, og 
børnene er flyttet i andre lokaler. 
Opstarten efter sommerferien har været god. 
Medarbejderne fortæller, at der er etableret 



rammer som fungerer, men med udfordringer på 
grund af manglende plads. Der har været 
udfordringer med dårlig akustik, men det er 
afhjulpet med indkøb af tæpper, akustikpaneler 
mv. SFO’en kan anvende klasselokaler og faglokaler 
til forskellige aktiviteter efter undervisningstid. 

6.   Revidering af:   
Princip for lejrskoler og hytteture  
Skolens ordensregler  

 Lejrskoler og hytteture:  
Princippet tilrettes så det fremover er valgfrit om 
der afvikles to overnatninger på 7. årg. eller som nu 
med én overnatning 7. årg. og én overnatning på 8. 
årg. Lærerteamet træffer beslutning om dette 
Skolens ordensregler:  
Der tilføjes ”Vi passer på hinanden og vi hjælper 
hinanden”. 

7.   Elevernes mulighed for at forlade skolen i 
pauserne - Hvad er tilladt, og skal dette 
revideres?   

Lone orienterede om, at hun har været på besøg i 
alle 7.-9. klasser og talt med eleverne om reglerne 
og om god og dårlig mad. 
De nuværende regler fastholdes, men skal 
revideres i forbindelse med, at den nye skole tages 
i brug. Der tilføjes dog, at der ikke må købes 
drikkevarer ved købmanden. 

8.   Eventuelt    
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